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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

Mulţime de minuni a făcut şi face bogăţia harului Sfintei 

Ana celor ce cu credinţă cheamă sfântul ei nume şi 

pretutindeni oferă grabnic ajutor şi înţelepciune celor ce se 

află în nevoi şi în primejdii, în mod special desface legăturile 

sterilităţii şi dăruieşte copii părinţilor fără de prunci şi 

femeilor sterile. 

* Închinătorul evlavios Nicolaos Asimakis, din Brillisia 

de Sus, Atena, avea o soră fără de copii. Venind la schit a 

primit îndrumări pentru cazul femeii sterile, precum şi 

explicaţiile necesare. Iată ce mărturiseşte în scrisoarea sa din 

11.03.1996: "Sunt  un închinător smerit, am trecut pe acolo 

precum vă amintiţi şi mi-aţi dat cele sfinte, ulei sfinţit, 

agheasmă şi anafură şi explicaţii, iar după ce sora mea, 

împreună cu soţul ei, au făcut tot ce trebuia, a rămas 

însărcinată şi se află în luna a patra, iar noi vă rugăm să o 

pomeniţi în continuare pentru a avea o naştere uşoară cu harul 

Sfintei Ana." 

* Soţia lui Polighiros Gheorghios Psatha a pierdut mai 

multe sarcini. Atunci Gheorghios Psatha a venit la schitul 

nostru şi s-a închinat Sfintei Ana cu credinţă, promiţând că, 

atunci când se va naşte copilul, o să aducă ceară curată în 

cantitatea greutăţii pe care o va avea copilul. Acest lucru s-a 

împlinit, domnul Gheorghios aducând şi alte daruri pentru 

biserică. Şi, mulţumind apoi cu lacrimi, slăvea pe Dumnezeu 

şi pe Sfânta Ana cu recunoştinţă. 

*Anghelos şi soţia lui, Vasiliki, din satul Stavros, 

Halkidiki, nu aveau copii. Soţul Anghelos a venit la schitul 

nostru şi, închinându-se Sfintei Ana, a primit îndrumări de la 

părinţi şi tot ce mai trebuia în legătură cu canonul respectiv, 

pe care l-a înfăptuit întocmai. Cu harul Sfintei Ana au devenit 

părinţi ai mai multor copii, fiind recunoscători lui Dumnezeu 

şi Maicii Născătoarei de Dumnezeu. Amin. 

aceasta, a trimis şi banii pentru cele necesare, 

încât s-a săvârşit privegherea în numele lui. 

* "Eu, Kostas Avgheris, îi mulţumesc 

Sfintei Ana împreună cu soţia mea, Teodora, 

că a ascultat rugăciunea noastră, iar după opt 

ani de căsătorie ne-a dăruit un copil. 

Constantin şi Teodora Avgheris, în anul 1964, 

Trikala. 

P.S. Dăruiesc această candelă Sfintei Ana, 

facătoarea de minuni, care mi l-a dăruit pe fiul 

meu. " 
 

(Ieromonah Serafim Dunia,  Fragment din 
Minunile Sfintei Ana, Editura Agaton) 

 

* Pashalis Viseris, din satul Vamvakofito 

(Sintiki Serres), a vizitat schitul şi, aflând de 

minunile Sfintei Ana, a rugat-o pe aceasta cu 

lacrimi pentru fiul său, care suferea de o boală 

incurabilă şi foarte dureroasă, şi a promis ca, 

după vindecarea acestuia, să săvârşească o 

noapte de priveghere în biserica Sfintei Ana. 

Întorcându-se în satul său, l-a găsit 

vindecat şi deplin sănătos pe cel ce fusese 

suferind, pe fiul său, Constantin. Întrebându-l 

când s-a făcut bine, a aflat că minunea s-a 

săvârşit în ziua în care a făcut promisiunea 

privegherii. Astfel, ne-a trimis o scrisoare în 

care ne-a relatat cele întâmplate şi, odată cu  

 

Pe ceea ce a născut 

Viaţa, în pântece ai pur-  

tat-o, pe preacurata Maica 

lui Dumnezeu, de Dumnezeu 

gânditoare Ana. Pentru 

aceasta acum la primirea 

cerească, unde este locaşul 

celor ce se veselesc întru 

slavă, bucurându-te acum 

te-ai mutat; cere pentru cei 

ce te cinstesc pe tine cu 

dragoste, iertare de greşeli, 

pururea fericită. 

(Troparul Sfintei Ana, 

glasul al 4-lea) 


